Эссе  «Я – воспитатель и этим горжусь!»
Воспитатель муниципального казённого дошкольного образовательного учреждения - детский сад № 6 г. Татарска  
   Я всегда знала, что моя будущая профессия будет связана с детьми, что, когда вырасту, стану учителем. Легко представляла себя у доски, видела, как что-то новое объясняю детям, проверяю выполненные домашние задания. Но никогда даже представить не могла, что буду работать воспитателем. Ведь для меня такой профессии не существовало. Я никогда сама не ходила в детский сад, не знала, какую важную роль играет воспитатель в жизни ребёнка.  Но всё познаётся в сравнении.
   Моим наставником в школе стала замечательный педагог Артищева Раиса Михайловна. Она всегда поддерживала, давала советы и на своём примере показывала, как с уважением нужно относиться к окружающим тебя людям. Однажды в беседе она сказала, что видит меня в окружении совсем маленьких детей, что мне можно попробовать реализовать себя в роли воспитателя. Тогда я впервые задумалась над её словами. Казалось, что мечта моя осуществилась - я работаю в школе с детьми, но всё же слова, сказанные однажды, не давали мне покоя. И я решилась!

   С огромным волнением и трепетом я впервые переступила порог детского сада. Не могу сказать, что мне не было страшно. Было. Я боялась не оправдать доверия самых маленьких, но таких важных в этот момент людей.
  Так началась моя новая педагогическая деятельность.
  Сейчас, когда я прихожу к детям, вижу их доверчивые улыбки, открытый взгляд, понимаю, я там, где меня ждут. Теперь я точно знаю, что есть такая профессия - воспитатель. Воспитатель — это первый, после мамы, учитель, который встречается детям на их жизненном пути.  Это человек, воспитывающий их, любящий их, способный найти правильный подход, учитывая особенности и индивидуальность каждого ребёнка.  В своей работе я стремлюсь спланировать день так, чтобы детям некогда было скучать, подобрать новые формы работы, которые позволили бы учить дошкольников по принципу «обучать, играя». Игровые моменты, проблемные ситуации включаю во все виды детской деятельности. Наполняю повседневную жизнь детей интересными делами, идеями. Развиваю у каждого ребёнка стремление к проявлению инициативы и самостоятельности. В своей педагогической работе я активно применяю информационно-коммуникационные технологии, так как современную образовательную деятельность невозможно представить без технических средств обучения. В современных условиях, чтобы соответствовать постоянно изменяющимся потребностям общества, нужно настойчиво искать новую информацию, профессионально её использовать. 
    Одним из важных направлений моей профессиональной деятельности является формирование элементов финансовой грамотности у детей дошкольного возраста. Финансовое просвещение и воспитание детей – сравнительно новое направление в дошкольной педагогике и является глобальной социальной проблемой, неотделимой от ребенка с ранних лет его жизни.  Поэтому, моя задача как педагога является: способствовать формированию у детей интереса к профессиональной деятельности взрослых, формированию социально – коммуникативных навыков в ходе совместной деятельности (умение договариваться, уступать и др.), воспитывать у детей такие качества, как честность, трудолюбие и помощь ближнему. 
   В. А. Сухомлинский писал, что «детство - важнейший период человеческой жизни, не подготовка к будущей жизни, а настоящая, яркая, самобытная, неповторимая жизнь. И от того, как прошло детство, кто вёл ребёнка за руку в детские годы, что вошло в его разум и сердце из окружающего мира, - от этого в решающей степени зависит, каким человеком станет сегодняшний малыш». 
 Хочу сказать спасибо за правильные и вовремя сказанные слова. Спустя годы я нисколько не пожалела, что поменяла свой выбор в пользу воспитателя. Именно здесь я нашла себя и смогла реализовать и могу смело теперь заявить: «Я – воспитатель и этим горжусь!»
